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HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 29.12.2008 10:29:36
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69839/answer/69840




YBaxaemas Kcenusi! 3To 03Ha4YaeT HaIM4yre XPOHUYECKOTO BOCIIAJIUTEIFHOTO IIPOIleCcCca B IIOYKaX.
Heo6xoguMo coaTh IOCeB MOYH Ha (y1opy, 00K aHaIU3 MOYM, OMOXUMUYECKUY aHAIN3 KPOBU

(KpeaTHHUH, MOYeBHHA). BO3M0OXKHO, MOTPeOyeTCs BHIMOTHUTD 3KCKPETOPHYIO yporpaduto. ITocne
3TOr0 MOXKHO OyIeT Ha3HAYUTh JeyeHue. Yuayu!



